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Előfizetési ár helyben és vidéken:
K
K

Egy hónapra 120 — K Félévre . .700' 
Négy edévre 350" - K Egész évre 1400*

Kapható az összes dohénytőzsdókben 
:: és az utcai árusítóknál.

EGYES SZÁM ÁRA 5 KORONA. I Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ík szám alatt, város­

háza épület.

A liberálizmus
semmiesetre sem szégyenfolt, 
műinek az utóbbi években sze­
rettek hirdetni, de nem is olyan 
dicsőség, amelyért mindent meg 
kellene bocsátani. A liberálizmus 
elvégre nem egyéb, mint megér­
tése annak, hogy másnak máskép 
is szabad gondolkodni és csele­
kedni, mint nekem, másnak más 
érdeke is lehel, mint ami az 
enyém. A liberálizmus az arra 
való készség, hogy a magaméval 

akar vagyon, akár jog 
egyenlő állapotba jutást ne saj­
náljam mástól és senkitől sen­
kii, se vagyont, se jogot, elvenni 
ne akarjak. A liberálizmus csak 
türelem az emberi gyarlóságok 
iránt, csak szeretet, mely a ke­
resztyén vallás tanítása szerint 
az. egy mennyei Atyának min­
den gyermekére kiterjed, csak 
alázatos belátás, mely észrevétel - 
vén a magam gerendáját, nem 
enged keresni szálkái a más sze­
mében.

Am az erények mellett bűnök 
tölthetik sziliig a lelket s a libe­
rális iránnyal is haladhat egviitl 
sok kártékony hatás.

Azeri, mert a liberalizmust 
szolgálja valamely politikus, 
vagy valamely párt. előttünk, - 
kik őszintén és lelkünk mélyéig 
liberálisok vagyunk, minden bi­
zonnyal rokonszenves bizonyos 
mértékig, — de ebből nem kö­
vetkezik, hogy mindenben vele 
haladjunk. Mi nem akarunk, de 
nem is tudnánk más lenni, mint 
magyarok és ha a magyarságot 
látnánk veszélyeztetve vagy csak 
érintve valamely, bár liberális 
irány előnyomulása által, hát 
akkor mindenesetre a üheráliz- 
musbó) engednénk.

Mi azonban ma is úgy látjuk, 
hogy a józan és becsületes libe- 
1 ál izmus nemcsak nem vészé- 
lsezteti a magyar nemzeti szel­
lem teljes érvényesülését, hanem 
ellenkezően : egyedül biztosít­
hatja. Mert azok a politikai irá­
nyok és pártok, amelyek hazán­
kat a forradalomba s az azt kő­
vető rémségekbe vitték s ame- 
l.vck most a liberálizmus fehér 
köpönyegével akarják vétkeik 
Iutságát takargatni, sohasem vol­
tak liberálisok, bármennyire 

azoknak akarják is most hirdetni 
a liberálizmus ellenségei.

I'.zek az irányok és pártok sok­
szorosan túlhaladtak a liberáliz­
mus határain és szilaj vágtalá- 
Mikbun nem vették észre azokat 
a korlatokat sem, melyeket a li­

berálizmus mindig tiszteletijein/ 
tart : amelyeket a haza fiság 
emel.

Ez irányok és pártok hívei 
egyenként lehetlek jó emberek, 
tiszta szándékú hazafiak (— bár 
bizonyára nem mindnyájan vol­
tak ilyenek —), akikkel szemben 
a szabadelvű ség álláspontja 
ugyanaz, ami Krisztusé a bűnös

asszony iráni: az vessen rá kö­
vet, aki büntelennek érzi ma­
gát. Am ezektől az uraktól azt 
várjuk, hogy a megért borzal­
maktól visszariadva, lássák be 
tévedésüket. Az ellen pedig, hogy 
a három év előtti eseményeket 
akár az elkövetők, akár a kár­
hoztatok a liberálizmus terhére 
írják, határozottan tiltakozunk.

Ä jövő héten hozzák nyilvánosságra 
a hivatalos jelöltek neveit.

Eddig 120 hivatalos Jelölés történt. — Az iskolák 
ifjúságának nem szabad a választás napján az utcán 
tartózkodni. — Az egységes párt vezetősége leg­
közelebb Debreczenbe jön. — Kiegészítik a szám­

láló lapokat.
Budapest, mare. 17. Az egész 

ország közönsége, amely beleunt
az állandó kormányválságba és 
a parlamenti harcokba, békessé­
get, rendet és nyugalmai akar es 
szilárd kormánVzást. 120 képvi­
selőjelöltje van már a pártnak és 
mindenütt a legnagyobb szere­
tettel fogadják őket. A jelölések 
az ország minden kerületére 
né/ve a jövő h t folyamán fog- 
i ak megtörténni. A vidékről ér­
kező küldöttségek arról tesznek 
tanúságot, hogy a nagyatádi 
Szabó István és Bethlen István 
gróf vezetése alatt álló keresz­
tény kisgazda földműves és pol­
gári párt fölényesen nagy győ­
zelmet fog aratni a választáso­
kon. — A pártvezetők be fogják 
járni az ország egész területét. 
Legközelebb Hódmezővásárhe­
lyen, Szentesen, Fél egyházán 

fognak lreszelni, majd Dcbreczrn. 
Kaposvár, Pécs. Zalaegerszeg, — 
Nyíregyháza, Békéscsaba, Berety- 
tyóujfalu, Kecskemét és Szeged 
következnek.

Budapest, maré. 17. Vas* Jó­
zsef dr. vallás- és közoktatásügyi 
miniszter rendeletet küldött va- 
vnkvnennyi alá rendelt hatóságnak 
és intézetnek az 1022-ik évben 
összeülő nemzetgyűlés tagjainak 
választásáról szóló kormányren­
deletnek az iskolákat érintő pont­
jai közlése és végrehajtása tár­
gyában. A miniszter elvárja, 
hogy az alárendelt hatóságok, hi­
vatalok és a közvetlen rendelke­
zése és vezetése alatt álló min­
den intézet vezetője és egész 
személyzete a rendelkezéseket 
pontosan megtartva, ezekkel szem 
ben senki panaszra, vagy épen 
megtorlás! eljárásra okol no szol - 
gállasson. a rendelkezésekből

teája háruló kötelezettségeket 
mindenki készséggel, lelkiisme­
retesen és a tellő időben telje- i 
sitse. Elrendeli a miniszter, hogy 
mindenkinek, akit illet, az inté­
zeti anyakönyvitől, naplóból, az 
elemi iskola négy és hat osztá­
lyának sikeres elvégzéséről szóló 
bizonyítványok kiadása esetén a 
kért bizonyítvány másolatot, — 
vagy egyéb kivonatot lehetőleg 
azonnal, legkésőbb 24 órán belül 
bélyegmentesen és díjtalanul „vá­
lasztójogi igazolás céljából" való 
jelzéssel rendelkezésre bocsássa, 
amennyiben pedig a vonatkozó 
napló feljegyzés hiányában ezt 
meg nem tehetné, erről a meg­
keresőt értesíteni tartozik. Végül 
közli a rendelet, hogy a nemzet­
gyűlési választás napján, amenv- 
nviben ez nem ünnep vagy va­
sárnapra esik. minden tanintézet­
ben az oktatás szünetel. Az ifjú­
ságot a választás előtti tanítási 
napon az Intézeti vezetők és osz­
tályfőnököl;, tanítók figyelmez­
tetni tartoznak, hogy a választás 
napján az utcán vagy a választási 
helyiségek közelében tartózkodni 
tilos.

Budapest, március 17. Illetékes 
helyről közük : Eltekintve attól, 
hogv a vallomást tevő figyelme 
különben is felhivatott a számla- 
lólap hátlapjára vezetett összes 
rendelkezésekre, egyéb iránt az 
összeíró küldöttségek munkála­
tainak megkönnyítése, illetve a 
hivatalos statisztikai adatoknak 
és az egvéni bevallások által szol 
gáltatott adatoknak könnyebb 
összeegyeztethetése céljából a bel­
ügyminiszter elrendelte azt. — 
hogy az egyéni vallomások meg­
felelően kiegészíttessenek akként, 
hogy az illető nyilatkozó még a

következő kérdésekre is feleljen : 
Mióta lakik jelenlegi lakóhelyén? 
ha nem lakik jelenlegi lakóhe­
lyén már két év óta, közvetlenül 
megelőzőleg hol lakott és mennyi 
ideig lakott ? A kiegészítés Buda­
pesten pótszámlálólapok kibo­
csátása utján, a vidéken a már 
kiosztott számlálólapok megfelelő 
kiegészítése mellett történik.

Budapest, március 17. A ke­
resztény kisgazda, földműves és 
polgári párt intéző bizottsága ma 
délután ülést tartott. Az intéző bi­
zottság tudomásul vette Gömbös 
Gyula ügyvezető alelnök bejelen­
tését gróf Bethlen István minisz­
terelnök és nagyatádi Szabó Ist­
ván miskolci útjáról. Jelentést 
tett az egyes frakciók működésé­
ről, amelyek bár jóhiszemüek, de 
kifelé azt a látszatot kelthetik, 
mintha a pártban nem volna meg 
az egység. Az intéző bizottság meg 
állapította, hogy a múltkor is 
csak jóhiszemű eljárásról volt 
szó és ezzel tel jesen tisztázottnak 
tekintik ezt a kérdést. Az intéző 
bizottság végül megbeszélte a mi­
niszterelnöknek március 25. és 
20-iki hódmezővásárhelyi útját.

Budapest, március 17. Az egy­
séges kormányzópárt ma délelőtt 
II órakor intézőbizottság! ülést 
tartott. Az intézőbizottság délután 
2 órakor fejezte he tanácskozásait 
és véglegesen megállapodott 120 
választókerület hivatalos jelölt­
jeinek személyében. Az intézőbi­
zottság üléséről semmiféle közle­
ményt nem adtak ki, mert az ülést 
a jövő csütörtökön folytatják és a 
jelöltek névsorát csak akkor hoz­
zák nyilvánosságra, amikor mát 
az összes hivatalos jelöltek nevei 
kiadhatók.

Budapest, március 17. A 22-ik 
választókerület 50 tagú munkás 
küldöttsége járult ma az egységes 
kormányzópárt elnöksége elé. A 
küldöttséget Márky István, az 
Erdélyi Hirek szerkesztője vezette 
és bejelentette, hogy a 8—10—12. 
választókerület polgárai és ke­
resztény munkásai tárgyaltak ar­
ról, hogy ők tel jesen a kormány­
hoz, illetve az egységes párthoz 
csatlakoznak, hogy Czigány Sán­
dor fővárosi bizottságot tagot 
akarják jelölni. A küldöttséget 
Bethlen István gróf miniszterel­
nök fogadta és megköszönte meg­
jelenésüket az egységespárt tábo­
rába és kérte a küldöttséget, tart­
sanak ki a párt elvei mellett s agi ­
táljanak mellette.
yt*+****>,,,t - ««.v - «<•%<•

Csonka-Magyarország nem 
ország t

Egész-Magyarorezág menny­
ország t

1

4



Jelölés
a nádudvari Kerületben.

A nádudvari választókerület 
összes községeiből Dcbreczenben 
összegyűlt vezető egyéniségek a 
legközelebb múlt napokban nagy 
lelkesedéssel jelölték az egységes 
párt programmjával dr. Petri 
Pál miniszteri tanácsost a kerü­
let képviselőjéül. A jelölésről táv­
iratilag értesítették és üdvözöl­
ték az egységes párt elnökét 
nagyatádi Szabó Istvánt, vala­
mint gróf Bethlen István mi­
niszterelnököt és gróf Klebelsberg 
Kunó belügyminisztert. A köz­
ponti pártvezetőség a jelölést hi­
vatalosan is elismerte. Petri Pál 
dr., aki a miniszterelnökségen 
Bethlen gróf legközelebbi mun­
katársai közé tartozik, a napok­
ban lejön a kerületbe, ahol álta­
lános örömmel várják.

A korona 0*63
Budapest, március 17. A \aluta- 

piac zárlata ez volt : Napoleon 2925 
75, angol font 3500 3510. dollár 

788 98, francia frank 7050- 7100. 
márka 292—302, lira 3950—75, oszt­
rák korona 10- 11, lei 580 - 90, szű­
köt 1380—95, korona dinár 875— 85, 
lengyel mátka 19 és egynegyed 18 
és egynegyed

Utótözude : A hangúiul ismét bit 
rátságos A márka ellanyhult. Szi­
lárd volt az osztrák korona és a 
márka; vásárolták 4 dinárt. Dollár 
799, osztrák korona 11 és hétnyol­
cad 12. lei 593 9h, márka 296'97, 
szokol 1380—83, dinár 930 angol 
font 3500, lira 10. ír. frank 71. sv. 
frank 15(5,

Zürichi zárlat : Berlin 180. Hol­
landi.1 193 .s háromnegyed, Newvork 
315, 1-ondon 235. Páris 1C,10. Milánó 
Uh, Xarsó 12. Bées 7 és fél. osztrák 
20. Prága 9(X). Budapest 0.88. Zágráb 
bélyegzett 7 és fél.

búza ára.
mai termény tőzsdén a mal­

mok alacsony árajánlattal léptek 
lel és igy a íanvbaság határozott 
jelei mutatkoztak. A kenvérmag- 

ak gyengén tendáltak és a 
napinál alacsonyabb árfolyamok 
kerültek felszínre. Az árak a 
megfelelő kereslet folytán drá­
gultak, az üzlet azonban kis ke­
ndek között mozgott. Feltűnően 
vásároltak spekulációra zabot, 
amelynek árfolvama megszilár­
dult.

Hivatalos arak : Búza tiszavi- 
deki 2820 - 50. egyéb 2810 25, 
iozs 1975 - 2000, takarmánvárpa 
000 2075. köles 2100 200, zab 

■2100 2200, tengeri 2350 —390, 
repce 35 37, korpa H90 510.

A liszt- és őrlemények piaca 
igen szilárd, azonban a kereslet 
tartózkodása folytán üzlet nem 
jött létre. A hangulat a magas 
arak miatt nyomott.
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A magyar kormány gondoskodott 
Károly király ellátásáról.

Brátz Gusztáv dr. értékesíti a királyi javakat.
Budapest, március 17. Zita király­

né egyik udvarhölgyének a bécsi 
sajtóban megjelent levelével kap­
csolatban n magyar sajtó is tár­
gyalta Károly király és családjának 
anyagi helyzetéi.

Mint hivatalos helyről közük, a 
magyar kormány IY Károly ki­
rálynak és családjának rangjához 
illő megélhetést tőle telhelőleg mái 
a múltban is biztosítani óhajtott és 
a királyi javak gondnoksága révén, 
az ingatlanok fenlnrtásához szüksé­
ges forgótőke levonása után eddig 
5 millió korona összegei juttatott 
IV. Károly rendelkezésére. - Meg­
jegyzendő, hogy a Habsbtirg-csalüd 
javainak Csonka magynrországon 
csupán egy kis vésze maradi meg, 
amelyek körülbelül 17.000 knt. hol­
dat kitevő ráckevei uradalomból, ., 
Budapesten az Apponyi-téren levő 
bérházból és nagyobb borkészletből 
állanak. Miután e javak jövedelme­
zősége nem állott arányban J Y. Ká­
roly háztartásának szükségletével, 
a magyar kormány még a múlt év 
nyarán megadta Károly király meg­
bízottja Grátz Gusztáv dívnak a fel 
ha talma zást arra, hogy a vagyon 
tárgyakat a kormány ellenőrzése 
mellett értékesíthesse és a befolyó 
pénzösszeg gyümölcsöző befekteté­
séről gondoskodtálssék. Az értékesí­
tésre vonatkozó konkrét megbízási 
Grátz Gusztáv inasra ruházta ál A

tudomása szerint azonban ebben az. 
ügyben ez.ideig még sennuiicle meg­
oldás nem történt. Az eladásra vo­
natkozó felhatalmazás kapcsán a 
magyar kormány mindössze azt kö­
tötte ki. hogy a Magyarországon te­
vő vagyon állaga meg nem csonkít­
ható, innen csupán a jövedelem 
utalható ki. A magyar kormányt 
ennél a megszorításnál az a két 
szempont vezette, liogv egy több 
száz milliós vagyonnak az országból 
a külföldre való kiengedése egyfelől 
súlyosan érintené az országnak 
amúgy is nehéz gazdasági helyzetéi, 
másrészt ennek a vagyonnak a kül­
földre való engedése cselen ugyanaz 
a helyzet állana elő, mint amely a 
Becsben levő gobelinek értékesítése 
során előállott. Midőn az utódálla­
mok a békeszerződés 191. szakasza 
alapán az eladási árnak megfelelő 
részére igényüket bejelentették. 
Minthogy a királyi vagyon értéke­
sítése Károly király részéről ma­
gánkezekbe tétetett le. az értékesítés 
a kormány feladata egyébként sem 
lehetett, a kormány minden vele 
szemben tainasxlham igénynek a 
legmesszebbmenő leg megfelelt ak­
kor, amikor a király megbízottja 
nak az értékesítésre vonatkozó fel­
hatalmazási megadta, eddig is gon­
doskodott arról, hogy a vagyonok 
bot befolyó összes jövedelmeket 1 Y 
Károly nak kiszolgáltassák.

SZÍNHÁZ
A Csokonal-szinház műsora
Szombaton A bogit ti arain as

Nzony, népszínmű 3 j, 
letsziinet.

Botlásban, bér I

Bírói kinevezés.
Budapest, március j7. A kor

manyzo .,z ignzs.tgügvminiszlvr 
előterjesztése re dr Lakatos Gábor 
nyíregyházái kii. ügyészt a del, 
j«em kir törvényszékhez bíróvá 
l<m;v<'7tr, tovább Nemes Andor 
lárásbirosag, alelnöki rímmel fel. 
mhazott tokaji kir. járásbirónak 

lárasbnnsagi elnöki rimet adó 
juan vozhi.

á Csokonai-színházban ma, 
szombaton harmadszor kerül 
sünre bérletszünetben A bogáti 
aranyos,szonv nagy sikert elért 
ialns, táncos újdonság.

Arkossy Vilmos jubileuma. 
Aliul már jelentettük, Árkossy 
' ilnios, a színtársulat derék tagja 
most ünnepli szinészpályájanak 
harmincéves jubileumát. Az ün­
nepi előadást április hetedikén 
tartjuk, amikor a jubiláns a Ci­
li íny e. népszínmű címszerepét 
játsza el. Az ünnepség előkészí­
tésén már lelkesen buzgolkodik a 
színtársulat s részt vesznek az 
ünnepségen a város kulturális és 
társadalmi egyesületei is.

Szamossy Liza, Fereiiczy Anny 
és Forró Bál mii vészestelve, me 
Ivet március 23-án, csütörtökön, 
tartanak a Arany Bika díszter­
mében, elsőrendű művészi ese­
ménynek ígérkezik. Szamosij F„ 
a méltán ünnepelt diva, reperto­
árjának legértékesebb számaival 
lép a debreezeni közönség elé : a 
„Sámson és Delil

a láncról. Kgylől-cgyig nagyér- 
tekii es igen érdekes számból áll 
a műsor, amely természetesen 
lel kellel le a közönség széles kö­
reinek érdeklődéséi. Jegyek a 
...Méliusz könyvkereskedésben 
ipbatók.

Kitűnő

férfi fehérnemüek
FRANK EDÉNÉL.
Vri banditák \ agy a Nagy jál-zma 

kalandor film, az amerikai Balhé 
filmgyár sláger újdonsága, négy 
részben 25 felvonásban a szezon 
szenzációja I Az első rész ti felvonó 
sál szombaton es vasárnap mutatja 
be a Vígszínház mozgó. Jobb, mini 
a Bepülti lovas ! \ kalandor ti írnek 
királya ! A második rész héttőn és 
kedden.

Állandóan lopják 
a vasúti kocsikat

;t a „Mignon" 
és a „Carmen" nagy áriáit énekli 
el. azonkívül Slrauss-dulokal fog 
elaödni. Fezem :y Anny klnsszi- 

us táncosnő Chopin, Grieg es 
Brahms müveiből állította ösz- 
sze debreezeni műsorát. Forró 

1 kitűnő Író, mint előadó 
mutatkozik be a debreezeni kö­
zönségnek ; a mii sót első része - 
ben szerelemről beszél s közben 
meghallgatja a közönség kérdé­
seit. melyekre a műsor második 
pszi-ben válaszol és beszélni lo*

a tolva jbi-

l>(ii mij)

A Máv. debreezeni pályaudva­
rán a hivatalos vezetőségnek az 
utóbbi időben sok gondot okoz­
nak a vasúti lehajlások.

Alig niuiik el nap, hogy vala­
mely ík vasúti kocsit mogdézs- 
maha ne találnák. A leggondo­
sabb ellenőrzés mellett sem tud­
jak megakadályozni 
sokat.

j Miután .1 Irijulnhbi 
"hitt nem kine.sebb, mini Id esel- 

I ben tolulták feltörne n nnsnli ko- 
1 esikul, feljelentést lettek a m. 

kir. állam terül őrség központján 
is,

A vtilószinüivg szervezeti fosz­
togató banda tagjai leverik a le­
plombált vasúti zárakat, feltörik 
a ládákat s amihez hozzáférhet­
nek, azt elemelik. Igv cukorkát, 
cukrot, likőrt, csomagoló papírt, 
szivai kabiivelyl. lisztet s ma*

élelnemüekel dézsmálnák meg 
nagy előszeretettel.

A rendőrség megindi tolta ;l 
széleskörű nyomozást. A nyo­
mozó közegeknek az a vélemé­
nyük, hogy csak a hellyel, a szol­
gálati beosztással ismerős egyé­
nek követhetik el a lopásokat, 
melyeknek rendszeressége is erre 
enged következtetni.

Az újabb lopások hire termé­
szetesen nagy konslernációl kel­
leti a városban.

Szélhámos házaspár.
15,000 korona értékű ruha­

neműt loptak.
X. Fehér Zsuzsanna püspök­

ladányi lakos ben járt a napokban 
a m. kir. államrendőrségen s fel­
jelentés! telt volt lakói Kiss La­
jos és felesége ellen, akik azzal 
hálálták meg jóságát, hogy a mai 
nehéz lakásviszonyok között át­
engedte számukra egyik szobá­
ját, hogy formálisan kirabolták.

Csak az elvitt fehérnemiiek 
értéké leiül van a 15,000 koronán. 
A házaspár elleni gyanúját meg­
erősítette az a lényük, hogy szó- 
nélkül távoztak el, azaz meg­
szöktek.

Miután károsult úgy értesült, 
hogy Kissék Dchrcezcn felé vet­
ték utjókat, megindította a rend­
őrség nyomozó osztálya a vizs­
gálódást s az egyik deteklivnek 
sikerült is felfedezni Kissnét a 
helybeli Gyermekmcnhely kór­
házában. Betegen feküdt ott a 
mai napig, amikor is, mint gyó­
gyultál elbocsátották. Csakhogy 
az ajtóban olt várt reá a rend­
őrség, amely átadta a megtévedt 
asszonyt a püspökladányi csend- 
őrségnek.

Az asszonv nem tud állítólag 
az uráról semmit. Azt gondolja, 
hogy átment talán valamelyik 
megszállott területre. Pedig 

Kiss Lajos ellen újabb feljelen­
tést adott be Bujdosó Lajos gaz­
dálkodó. akitől szintén több ezer 
korona értékű fehérneműt emelt 
el. Úgy Iá Iszik a szélhámos há­
zaspár állandóan fehérnemű szál - 
1 itussal foglalkozik. Ili Csonka- 
magyarországon összeszedik a 
lopott fehérneműt s a megszállott 
magyar területeken értékesítik.

Az eljárás ebben az ügyben 
tovább lölvik.

IZ

Szín 
Táperő

előnyei I

^érje minden fűszeresnél!
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hírek

Eav liter tej 244, egy kiló sajt 6600, 
eov tojás 170, egy tyuk 3000, egy
ny[,l <000. egy W* ™'r?500 kornnn.

Qtt<.K, március I". Mécsben inávv. 
|{;./in' ■, következő áruk voltuk ér­
vényben :

Gabonafélék Miw-Ui.sr.l .-/.abaci 
forgalomban nagyban 5b0 Gin. ki 
c-iIct-n '580--M0;: búzadara RIO 
UOU 1150 - 720 : rozsliszt ISO- 120 (-120 

160 ; tengeri dara 88!) 140 :120 
IXII ; /all peheh l'«>— 10 1:50-180 .

Tésztanemüek : 080—V00 (720—88 .
Hüvelyesek: Egész borso 350- IIO 

ISO lii'o hasitól! borsó 120 - 580 
580 -760); bab 320—100 (300-- !50 ; 

lencse 050—800 (700 920); árpa- 
gyöngy 100—520 150- 580 rozs
5‘tO—700 (560—750 köles 580—140

420—180 : mák 1200 1500 (1100 
1600).

Tejtermékek Cukrozott konden­
zált tej Nestlé 710—820; eukrozatlan 
Nestlé 760 820: friss tej jegyre li- 
tercnknt 214: túró kilogrammonként 
700—11000: ementh.il) 5000 5 0000; 
parmezán 5000- -8000: liptói 12(i0— 
1800: gouda sajt 1800 -2100: tíról sajt 
5800—1500. kvargti darabonként 35 
—10 korona friss tojás darabon­
ként 130-170; valódi méz 1700- 
2100; müméz 800 -1.000; fehér mikor 
nagyban 720—gno. kicsiben 750— 
860.

Szárnyasok kicsiben Levágott 
sülni való tyuk 2100—iono, levesnek 
való lyuk 2300 2700; libaháj 3tiOO— 
3200; vágott liba kövér 2400- 2800: 
sovány 1800- 221)0, libamáj 5900- 
12000; Italai liba rlariboiikénl 100— 
600; vágott darabonként 800 100

5 adhu.s kicsiben : Szarvasiam
121K)—1100: szarvas fiié 2000 -2100; 
nyúl bőr nélkül darabonként 3300— 
1000; nyúlhat darabonként 1200 
1100; nyúl első része IKK: 1300; 
nyu! aprólék kilogrammonként 100 

800.

Sertéstermékek kicsiben /.sir 
-0|í0 -500; háj I'IIKI 2200; szalonna 
1,00 -20OO margarin szabad lorga- 
Icimban 1650- 1900: liga védjegyű 
-11,111 8(KKI. növényi éíelzsir M)(xi 
2W0 i'lo'aj 1700 2200: vaj ililOO— 
...nm osztrák korona kilogrammon­
ként. MTI

Miskolc/\ Lajos beiktatása a 
vármegyén Miskolezy Lajos fő- 
''púmiak, III jduvármegye ujon- 
11:111 kinevezőit főispánjának bo-
• klalasa e hó 27-én lesz. amikor 

1 vármegye törvényhatósági bi­
zottsága installáló knzgviilcsl 
tart.

Kiizgynles városnál. Delire - 
1/11,1 V:"°s törvényhatósági bi-
/'dls.iga e lm 80-án tartjta meg 
'"/gyűlését, amelyen a részleges 
t'szlujitnst is megejtik.

»MIM«, a hatom reménv- 
1 b ' s/i ni knziil ,i középső ma iili 

'l'i it. Henii nylel jes azért,
11 ' ri'MÍ közmondás szerint

• ■ Sándor..lezset. Henedek zsák
,"zz:lk I' meleget !" Kz idén 
lé' x'lkk hi' ez ;i pompás jós- 

' 1 * hgnap Sándor olyan 
'' * H- magul, Imgv j„ 

majd megfagytunk. .ló- 
p1'1 Sl' h'ihmb. Most lit;,, Item,le 

!’ "leg március 21-ikén üli 
1,1 "'M’ial a sót. hogv kél tars I 
mulasztásai helyrehozza és bizal 

11 ""hson belénk ezerszer csali,
' 'dl.ikha, ( - Ik tűrjünk és bízva 
hízzunk '

A köznonti választmány ülése.
Debt vi zen város központi vá­

lasztmánya tegnap délután tar­
totta meg első ülését, Csóka Sá­
muel polgármester-helyettes el­
nöklete alatt.

Elsősorban azok a tagok, akik 
még nem tették le az esküt, ez 
alkalommal esküdtek föl.

Ezután megállapították s meg­
alakították az osztályokat. Az I. 
osztály elnöke Vásár g István dr„ 
tagok Csáki/ János, Ékig József, 
szent peteri K^ii Béla, Mcwkovits 
Llemér, Polgári József. Tóth 
István, i ngván/ József ; II. osz­
lat) : Tóth Emil dr. elnök, tagok 
Fejér Ferenc dr., Kaszanyitzki/ 
Andor, Kernhoffer József. Márk 
Endre, Sztankag 1". Bél«, UMa­
rik Béla, Zöld József; III. osz­
tály : Vargha Elemér dr. elnök, 
tagok Békés Lajos, ifj. Jóim Já­
nos, Kertész Imre, .V;/in Ernő dr., 
Pálffg Gábor, Schwortr Vilmos, 
Tcrvcg Tamás dr.

megalakítottaMegválasztotta
a központi választmány a har­
mincnyolc összeíró küldöttségei, 
amelyeknek egy-egy elnöke s 
barom tagja van. Az első kerü­
letben 17, a másodikban 9, a har­
madikban 12 szavazókor van s 
ugyanannyi összeíró küldöttség 
működik.

Kijelölte még a választmány az 
összeíró küldöttségek működési 
helyét s ezeknek átengedésére az 
illetékes hatóságokat megkeresi : 
egyben megkeresi a küldöttsé­
gekbe delegált köztisztviselők hi- 
vatallónökeit, hogy a tisztviselő­
ket az összeírás munkálatainak 
idejére mentsék föl munkáik 
alól.

Döntött még a választmány a 
régi jogon való választójogosult­
ság miként való elbírálása ügyé­
ben, majd néhány részletkérdést 
intézett el. mire az ülés végei 
ért.

emelkedése ellenéreSZOkOl arak is olcsón vásárolhat

Feldheim ésWeisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

ló gppju szöveteit
Feldhelm Dezsőnél,
o fFrohner-hAx.) o

TELEFONSZÁM 11-10.

Saját készítésű

FEHÉRNEMÜEK
készen és mérték szerint

Herman és 
Friedman
Piac 10. Bikával szemben. 
Saját fehérnemű salon.

TELEFONSZÁM 11-10.

Afényképárakat
nem emelem, migaz anyag- 
készlet tart, ajánlom tehát 
a húsvéti fényképszükségle- 
tet mielőbb fedezni

Burg „Adria“ műtermében
Szent An a-utca 5-ik sz. alatt.

LEIT és 
más Ide­
genpénztDollárt

arany, ezüst
pénzt legdrágábban bevált

SIMON BANKIRODA,
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Idegen kifizetések
Irtiolesóbb napi áron. Telefon 903.

eraai
Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen

STARK
mindig a legolcsóbb!! Áraim a kővetkezők:

80 cm széles mintás Zephírek . . .
1000 mt. 80 cm. széles karton Prima 

minőség . . . • •
Pn stell Zep hírek Ifi ki- 
mintázássai blousokrit és
ingekre...........................

120 cm széles Angol kelme ....
Hivat kelmék ....
Gäbet din minden szín . 
csodás pepita kelme. .

_____  „ l’rima minőségű vászon
l'rimu minőségű fekete női harisnya .

Ikimásztok, Vásznak, Svhilfonok, Lepedő, Vásznak, Papla­
nok. Ápv- és asztal garnitúrák, Női és férli gyapjú-szöve­
tek, továbbá selymek, baliszlok, Női és férfi fehérneinüek 

óriási választékban.

80 em

00 ein 
120 cm 
120 cm 
80 ein

ff

99

99

csak 118 K

99 118 ft

csak 118 ff

99 198 ff

99 195 ff

99 245 ff

99 255 ff

99 118 ff

99 48 ff

Vásznak, Papla-

Kérem a cégre ügyelni I Vétel kényszer nincs!

Tisztelettel Piac7.-u. 7.

Vasárnapi ieteutiszielvtvk. Va­
sárnapi istentiszteletek sorrendje a 
református templomok!.- t-t . Orató­
riumban délelőtt 10 órakor prédikál 
Szele György lelkész; délután 5 óra 
kor kátét magva rá; dr Révész Imre 
lelkész. Kistemplomban délelőtt 9 
órakor prédikál Varga lenő segéd- 
lelkész: délelőtt ti órakor prédikál 
Varga Ferenc segéd! el kés/; délután 
2 órakor prédikál Komád Zoltán It. 
lelkész. Kossutli-uteai templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Komád 
Zoltán helyettes lelkész: délután 5 
órakor prédikál l'rav Sándor leik. 
Árpádtéri templomim n délelőtt 10 
órakor prédikál Gáoor András se­
gédlelkész; délután 2 órakor prédi­
kál Mikecz Gábo- egyetemi hallgató. 
Ispotályban délelőtt 10 óra kot pré­
dikál dr. Révész Imre lelkész: dél­
után 2 órakor prédikál Varga. Jenő 
segédlelkész. Homokkerthcvt délelőtt 
10 órakor prédikál B Szabó Gyula 
th. Nyilastelepen délután t órakor 
istentiszteletet tart Mezei Béla \al- 
lástanitó lelkész.

Vasárnapi iskolák ; A Dórzy inté­
zetben délelőtt 3 órakor; Kossuth- 
utca 75. szánt alatt délelőtt 0 óra­
kor; Pacsirta-utcai iskolában dél­
előtt 9 órakor: Leány-utcai iskola 
ban délelőtt 9 órakor. Diakonissza 
Otthonban délelőtt 9 órakor; Nyil­
aivá 85. szám alatt délelőtt fél 9 óra­
kor; Kollégium J. kapu 5. sz. ajtó 
délelőtt 11 órakor; Homokkerti ima­
házban délelőtt 11 órakor; Nőegyleti 
Árvaházban délebbi 11 órakor; 
Csap-utcai iskolában délután 2 
órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele - Kollégium I. 
kapu 5. számú ajtó - vasárnap dél­
után fél négy órakor

A Konfirmált Iparos Fiuk és Leá­
nyok önképzőkörének tagjai clél- 
e’.ött 11 órai kezdettel a Burgondia- 
utcai ipariskolában összejövetelt 
tartanak. Beszél . Kiss Sándor se­
géd lelkész.

A Templom egyesület > egyes 
énekkarának tanítási órái : hölgyek 
r észére, csütörtökön esM 0—7 ig. a 
férfiak részére szombaton este 6-tól 
7-ig. Mindenkor a Kollégium, ének­
és zenetermében.

Megjöttek n böjti szelek Tegnap 
egész nap kellemetlen, morcos idő 
\olt. Nem esett az eső. pedig nagy 
sötét fel legek oly alant járlak, 
majd leszakadtak. De fújt olyan 
nagyszájú szél. majd el hordott 
embert, állatot. A légnyomás 71 >5 
mtn-en állott egész nap és a szél 
folyton erősödött és hidegebb lelt. 
Az emberek télikabátba burkolva 
gyorsított menetben siettek fedél 
alá, a kerti munkások sapkában 
dolgoztak, még a vándorcigány is 
kapkodta mezítelen lábait, nem 
állotta kérges talpa a szikkadó 
sarat. Ilyen erős légáramlás a ta­
vaszi napéjegyenlőség körül gya­
kori. Néha előtte, máskor útónná 
szokott bekövetkezni. Nem na­
gyon ritkán előtte is, utánna is 
szeles napok járnak. A Iadomám 
nem tudja pontosan megállapí­
tani az okát, ideiglenesen abban 
állapodik meg, hogy ez időtájt 
jön át napunk a föld egyenlítőn 
az északi féltekére és a nagyobb 
felmelegedés okozná a nagy széle­
kéi. Tény az, hogy fáztunk, az 
erős északi szél éjjelre eltilt és 
gyönyörű hegvesszemii csillagok 
kacsingattak a nyugovó földre.

Hadigondozottjaink részére ifjabb 
Schelf János iotvéi hó 12 ü,, lánc 
estetve alkalmaitól 500 koionát adó 
mányozott, amit ezúton i-, hálás kö­
szönettel nyugt ázunk. ..fladröá" ve 
/el ősege

Nag) láneeslély a Boy a Illan e 
hó 19-én, vasárnap, este 7 órai 
kezdettel. Belépődíj 15 K és a vi- 
g dini adó,
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Megkezdődön a mezei ímiiiku. 
Ilii' a hosszú, jobban month; 
kései tél után nagyon lassan nu 
legszik fel a föld, a szorgalmas 
földműves már megkezdte mun 
kaját. Végzi a tavaszi szántást, 
még jobban a tavaszi vetést. Hala 
az égnek, vidékünk nem sok kárt 
szenvedett a víztől. A minap még 
veszélyes árvizek pár nap alatt 
lefogytak és ha van itt-ott viz. a 
mely az őszi vetésnek káros, az 
árvíz nem vált oly veszélyessé 
mint féltünk tőle. A mezőn főle 
árpát velegetnek. Jókor el kell 
vetni, mert junius közepén ránk 
szakad a nagy forróság. A kert« 
ken már fatisztogatás folyik, hi­
nti csipegetik a nyitást. Bár az 
(hatos gazda József-nap előtt 
nem nyittat. Sok meg az ősi ha 
gyománvokhoz híven Hugót várja 
meg. hiszen ez is rosszindulatú 
szent. A konyhakertészek is dm 
iák a földet. A borsó már sok he­
lyütt a földbe van, ugyancsak a 
petrezselyem, répa, a hagymát az 
idén magról vetik. Ősszel ió hagy­
ma lesz belőle. Szóval a magyar 
ember csak dolgozik. Megmun- . 
kálja földjét, mert szereli. Dolgo- | 
zik, hogy munkája gyümölcse kié [ 
lesz, azt még ki tudná megmon­
dani ?

V.i pósta Ifély rgek. A póstatarifa 
felemelése következtében legköze­
lebb az árak változásának megfelelő 
"j postabélyegek kerülnek forga­
lomba. Az uj bélyegek aratási yle- 
netet ábrázoló 1 és fői 2 és fel. I t 
es fél és fi koronásnak lesznek. Az 1 
és fél koronás violnszinii, a 2 és 
fő tört oroszzöld,, a I elcvenpiros, a 
1 és fél ibolyaszürke. ér a fi koronás 
pedig mi lory kék nyomással készül. 
Változást szenved a többi post a bé­
lyegek alakja és színe a 10 koroná 
si8 bezáróan. A nyomd ikölksékge.k 
apnszlása céljából a parkímcnlf I áb- 
!ázoló belyegek is 10 koronáig az 
aratási jelenet rajzának felhaszná­
lásával készülnek. Az. 50 filléres 
ágos aeélkek. az 1 koronás világos- 

zöld. n 2 azúrkék, a 3 barna, az 5 
koronás pedig lóidbarna alapszínnel 
készül. Az 5, 10, 40, 130 és .50 filléres 
pósta-, a 10, 20, 00 és 350 filléres lli- 
'ata!os bélyegeket, valamint a 10. 20 
es 120 filléres portójegvek gvartasál 
beszüntetik.

Műsoros diák-bál Kubán. A
debreceni ref. főgimnázium ifjú - 
^uga április hó 1-én, szombaton 
este, 8 órai kezdettel Kábán, a 
Kaszinó termében a gimnázium 
szegény tanulóinak seg«-lverésére 
műsoros diák-bált rendez.' Belépő 
jegy ára személyenként ŐQ kor 
Jegyek előre válthatók Böőr Gyula 
üzletében es a Hangyánál. Felül- 
fizetésekel köszönettel fogadunk s 
hírlapikig nyugtázunk. Műsor : 

Nyilánv. Előadja az ifjúsági 
2. Megnyitó beszéd.

■ ailja (I vaih Ödön ref főgimn.
! már 3 Kelemen Géza : A vihar 

"■1 Szaval in Hegedűs Kálmán.
Ia toll dalok. Zenekisérettel 

,v ’ L Sáfrány Zsigmond VIII. o.
Huszár a mennyországban. — 

á igjelenel Előadja Solvmossv 
József Vili. o. t. fi. Petőfi a 
Hortobágyon. Melodráma. Sza­
valja kerekes Ernő Vili. o. t. 7.

Tüntetés Magyarország mellett 
a jóvátétel! bizottság előtt.

Az oláhok megbotozták a magyarok mellett 
tüntető hazafias svábokat.

Az olahok altul megszállott te­
rületen fekvő Csunulos község 

lakossága megtudta, hogy a kör­
nyéken működő határmegálla- 
pitii bizottság március 11-én a 
községen át fog utazni. Már a 

oi a reggeli órákban nagy cso­
portokba verődve várakoztak az 
ut mentén. Az oláh hatóság a 
yülekezést, illetve annak célját, 

nem vette észre. A bizottság 
autói fél 9 órakor érkeztek a köz­
séghez. A lajbik alól egy pillanat 
alatt előkerült két ha La más nem­
zet iszinti, még a régi választások 
idejéből való korteszászló s a 
sváb rezesbanda magyar nótákra 
zenditett «is „Éljenek a magyarok, 
ijen Magyarország!“ örörnri- 

valgása közben körülfog Iák a ha- 
tármegállapitó bizottság autóit és 
az oláh bizottsági tagok nem kis 
hosszúságára parázs tüntetést 
rendeztek az anyaországhoz való 
visszacsatolás érdekében. A má­
moros pillanat keserű utóhangja­
ként 13-án több, mint 40 magyart 
és svábot vegyesen letartóztat­
tak: és Szatmárra kisérték őket, 
honnan egy régi mintaszerinti 
botozás után. 15-én szabadon 
bocsátották ókét.

A tekintetes ur. Előadja Bo«la B.
8 Magyar láncegyveleg. Táncol­
ják : Dáinoky József, Nagv Ist- 
ván 1 s Vjfalussy György VII. o. t. 
í’’. Egyetlen tükör. Vigjelenet. Elő 
adják : Nagy Gyula, Roda József 
es Solymossv József. 10. Záró in­
duló. Előadja az ifjúsági zene­
kar Konferál : Balogh Sándor 
szigorló orvos.

fői vaj kocsis. Hevesi Gábor 
hajduszoboszlói földbirtokos fel- 
1'leniette i rcudörségim Pov a 
zsai Sáli hu1 volt kocsisát, aki 
• "üu korona értékű lószerszámot 
I *pvo el az istállóból, megszökött 
tőle. Miután, hir sprint, egyik 
debreceni korcsmában látták mu­
latni. a rendőrség keresi a hűtlen 
szolgát.

Tegnapi halottak. A ilehrerzeni 
állami anyakönyvi hivatalban teg­
nap a következő halálozásokat je­
lentették be Pete !Jn református 
25 éves. Tóth Mári a goi knlli. 3 hó­
napos, Kiss Erzsébet ref. 8 hónapos, 
özv Szarka Lászlóm- ref. 8u éves. 
Virág Irnréné ref. 37 éves, Grünfeld 
Salamonná izr. 43 éves. Kiss Károly 
ref. 32 éves. Balogh Sándoi né tef.

Mérték
két nap alatt bármilyen szinii
glasse-, svéd- vagy 
ku yabőr kesztyűt.
i'amsa

A példát nyújtó lelkes sváb 
„nemzetiségiek" mii sem tartva 
az oláh terrortól, a esendőrszu- 
ronyok között is magyaroknak 
vallották, magukat és Magvaror 
szág mellett tüntettek.

Az eliuuit héten a szalmái - 
megyei Vállaj községben is ki 
■szállott a határmegállapiló hi 
zotlság, hogy személyesen nézzen 
utana. nem lehelne-e valamely 
módon elkerülni az Ecsediláp 
csatornázásának Magyarország­
hoz való visszacsatolását. A Ma­
gyarország érdekében való min­
den tüntetés, mindenkor idegesí­
teni szokta a bizottság nem ma­
gyar tagjait, úgy intézkedett te­
hát a hatóság, hogy n lakosság 
mindennemű hazafias tüntetéstől 
tartózkodjék.

Ez az intézkedés a jó váihajiak­
nak sehogy sem ment a fejükbe, 
hiszen tán Magyarországon vol­
nánk — mondogatták — és 
végre is olyan lelkes tüntetést 
rendeztek, minden hatósági tila­
lom ellenére, amely meggyőz­
heti«- a bizottságot arról, hogv 
itt a határt csak a mi javunkra 
lehet kiigazítani.

3(5 éves. Payer Jo/ .ef ref 58 éve;, 
Daróczi János rt.-l. fiö éves, nzvegv 
Csillag Ahrahámné izr 78 éves, 
Szoiidy György ref. )•) éves. Görög 
Jánosáé ref. 53 éves. Vigv János 
ref. 33 éves.

Elmarad a fehm-nteltek vagyon 
válfsága. Mint ismeretes. Hegedűs 
pénzügyminiszter vagyon vállság 
sorozatában az első a hadi va- 
gyonváltsag volt, amelv azokat 
terhelte volna, aki a háború alatt 
katonai szolgálatot nem teljesitcl- 
tek es e tekintetben senkivel sem 
tettek volna kivételt. Ebből a ja­
vaslatból törvény is leit és illeté­
kes helyen száz millió korona he­
veiéire számítottak. E törvén v 
megalkotása után már a máso­
dik és n harmadik váltságjavas­
lat is törvénnyé vált, de a hábo­
rúban részt nem vettek vagyon- 
v altságára vonatkozó v égrcha i 
tási utasítás még mindig nem je­
li nt meg. Most arról értesülünk, 
hogy ennek a törvénynek a vég 
lehajlása teljesen elmarad, a 
mennyiben az adminisztrál iós 
költségek hir szerint a vagyon 
vállság összegét is felülmúljál; és

Schön Sándor,
kesztyű-, kötszer- és orvosi müszertár
Debreczen, Piac-utca i4 lk 
sz. alatt, Csapó-utca sorok.

igazan nincsen értelme annak, 
hogy etikai szempontokból hajt­
sák végre a törvényt.

A debreceni függetlenségi és 
Pí-as párt nagygyűlésének betil­
tása a belügyminiszter előtt. Hirt
adtunk arról, hogy a debreceni 
rendőrfőkapitányság a debreceni 
függetlenségi és' -18-as párt már­
cius 19-én, vasárnap, délután 
megtartandó nagygyűléséi betil­
totta. A debreczcni pártvezetőség 
a rendőrség betiltó határozatát 
megküldte a központi párt vezető- 
-égnek, amelynek megbízottai 
meg a mai nap folyamán felkere­
sik a belügyminisztert és közbelé­
pései kérik a debreceni rendőr­
ségnél. Egyszersmind kérik azt is. 
hogy e hó 26-án, vasárnap egy 
okibb nagygyűlést engedélyezzen 
Debreezcnben. Ezzel kapcsolatban 
kérdésessé vált a Kossuth-emlék 
vacsora megtartása is. melyet ere­
deti terv szerint Kossuth hala 
Iának évfordulóján, márc. 19-én. 
este 8 órakor akartak megülni az 
Angol királyné éttermében. Ezt is 
bejelentette a rendezőség a rend­
őrségnek. mely tegnap engedé­
lyezte is. \ rendezőség még m i 
este dönt afelett, hogv vájjon meg 
tartja-e ezen emlék vacsorát hol­
nap este, vagy elhalasztja már­
cius 26-ra. Határozatáról n vn 
sárnap reggel megjelenő lapok­
ban értesíti a részt venni szándé­
kozókat.

Tavaszi idényre legszebb kala­
pok. sapkák, nyakkendő újdon­
ságok Frank Imrénél, Piac 43.

A Gsapókerli birtokosság és ol 
vasúkor folyó hó 19-én, vasár­
nap délután 3 órakor tart ja a kör 
helyiségében évi rendes közgyű­
lései. Tárgy: 1. Tisztujitás. 2.
Csősz-választás. Felkérjük úgy a 

1 birtokos társakat, mint a kör tag­
jait. hogy megjelenni szívesked­
jenek. Csőszök jelentkezhetnek a 
kertgazdánál. Jánosi -utca 12. sz. 
Vezetőség.

Uj villamos vasalókat, főző lapo­
kat egy év i, javításoknál fél évi jót­
állással szállít FÖLDVÁRI Dehre- 
czeni I. Elektrotechnikai írvár, 
Széchcn) i-utea 55. Telefon ItiS.

Tégla I reudü kapható a 
Városi Téglagyárban,

Uj rendelet a föld­
birtokreformról.

március 17. Mayor 
János földmivclesiigvi miniszter 
n vármegyei kit. gazdasági fel­
ügyelőségekhez a loldbirlokre- 
form végrehajtásánál követendő 
eljárás tárgyában rendeletet kül­
dött, amely a földreform körébe 
tartozó teendőkre nézve részletes 
útbaigazításokat tartalmaz. A 
földmivelésűgyi miniszter a föld­
reform állandó nyugtalanságot 
helló kérdését bizonyos nyugvó­
ponthoz kív án ja cl juttatni, amely 
í rendeletnek a mezőgazdasági 
termelés érdekei és a birtokos 
szempontjára is különös súlyt 
kölcsönöz.

FINOM! HÁROM SZŐ!
, . "zl !l róindciikil ámulatba ejtő Ízléses natív

. h'tsliim-, köpeny- férfi- és m'íi- ruhaszövet, vászon
es lett einem ti rak árhmni a vásárló közönség rendelkezésére áll a

HEGEDŰS ÁRUHÁZBAN,
Debreczen, Piac-u. 49, föpostával szemben.
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vS szombaton, délután ,i ora 
..V eeviiiV. tanácstermében

^.liőcri „-Í.I.SI 0,01, Ml:.-
1 lie,só püspök vs Nagy .lo/.sdJÄ1 -i"""1 '-r

v,i,i, i,',ova , o ' s '
zunkban megtartott egyhazkeru- 
|,li generálit) viz.tac.o,ol. ;b.u- 
Lito bizottság jelentése a t.satby 
Kálmán állal telt lO.QOO koronás

s;t, jelentése néhai LrUesz Mi­
hi,k! illetve özvegye Osvatli Sain
tőnél koronás bagyoinanyanak lie 
fizetéséről. Ugyanannak jelentőse 
Kémerv Polixéna 1000 koronás ha
„vo.nánvának befizetéséről. 
Vcvmianvak jelentése otonlai 
Székelv Ferenc őOOO koronás ala 
„itvánVáiál. Árva ügyi bizottság 
jelentése Szilagyi Gyula amerikai 
1,1 os ‘AjOtl koronás arlomanyarol. 
1-,lókész.lő b. olt ág jelentése özv. 
S/.,l,ó József né, (laytom reforma- 
ius gyülekezet. Ángy Lajos. Eklv 
József, öz.v. aho Györgyin-, lan 
Bálinlné. di. Ikilla Bertalan es 
rgv magát megnevezni nem akaró 
visu la síié adományairól. Püspök
uv leirata a kórházi ingyenes te­
metések agyéból). Klőkészito bi­
zottság jelentése az Egyetemi 
Ir.iiviun. terve/,-te tárgyában ér­
kezett miniszteri leiratról. Gazda- 
sági és előkészilő bizottság javas­
lata a Kollégium részére nyuj 
landó segély tá i/vaban. Gazda­
sági bizottság avaslata a feIsó­
ié; my nevelő intézeti tanari kai es 
a tanítótestület tagjainak állandó 
fizetési előlegről l gyanaunak ja­
vaslata az egyházfőik tis/.telctdi- 
jának felemelése tárgyában. Gaz­
dasági és elökészitó bizottság ja­
vaslata az egyházi adó kezeleseert 
a városnak fizetett összeg feleme­
lése tárgyában folytatandó tár­
gyalásra meghízottak kiküldeté­
séről, a városi lanucs megkere­
sése folytán. (Wtöndijosztó bi­
zottság jelentése az 1921 22. is­
kolai év l-ső felére kiosztott ösz- 
iondi jakról. Kál ny Sándor Ivl- 
iigyelö tanár lemondásáról. Rar- 

< za Jéizsel felügyeló tanár halá­
láról. Előkészítő bizottság javas­
lata a megüresedett állások betöl­
tése tárgyában. Gazdasági bizott­
ság javaslata a tanítók temetke­
zési segélyének felemelése tárgyá - 
ban. Ugyanannak javaslata a tan 
dijak felemelése és lűtcG dijak 
életbeléptetése tárgyában az isko­
lai év második felétől. Ugyanan­
nak javaslata az internátusi di 
jak felemelése tárgyában az 1921

22. iskolai év második felétől.
V Templom egy es tilet zenekara 

11 agy buzgalommal tanul. A tagok 
lelkesedésére élénk fényt vet az a 
körülmény, hogy a legutóbbi tanuló 
órán annak az egy hanga óhajtásuk 
nak adtak kifejezést, fhogs a beli 
egyszeri gyakorló óra helyett kél 
szei jöhessenek össze tanulni \ ve 
zetöség a kérésnek a legnagyobb 
készséggel lu-lyl adott, hogy ezután 
a tagok hetenként k-9szer, szerdalt 
es szombaton n 8-ig gyűlnek össze, 
hogy o nemes szórakozásnak áldoz 
zaiiak Ezzel kapcsolatban .</ én«k 
es zeneszakoszlály elnöksége isme 
telten felhívja azokat a hölgyeket és 
urakat, kik a zenek.iihun való mii 
,'ödésre kedvel os képesseget érez 
"ek magukban, hogy ,, zenekar la* 
mdo óráin a lanilókepezd - zene­
termében a zenekarba helépni szi-
11 esküdjenek Az étiek >'•* zeneszók
o /Ul\ eluöUségn

/-: GYET ÉRT É s _____

Az ezer koronás pénztári elismer­
vényt mindenkinek beváltják.

A pénzügyminiszter tudvalévőén | 
akként intézkedell, hogy az. ezer ko j 
rónát meg nem Imladó államkölesö- ! 
nőkről kiállítón pénztári elismer 1 
vényeket igazolt szegénység esetén, 
vissza kell fizet a.. .Mivel ezen ren­
delkezés csakis a szegénységi bízó 
nyitványt felmutatni tudó eimleltu- 
tn jdonsokrn vonatkozó, sokan azon a 
nézeten vannak, hogy az állam 
azoknak, akik liarmily szerény va­
gyonnal bírnak, nem fogja beváltani 
a pénzU-bélyegzéskor kapott pénz­
tári elismervén veiket 

Hivatalos hely-öl nverl -rtesiilé- 
sünk szerint most vsak azoknak 
váltják be ugyan az ezer katonáig 
terjedő összegű elismervényt. akik 
szegénvségi bi/.onvitványl mutatnak 
fel, azonban ebből még nem követ­
kezik az. hogy azoknak, akiknek va- 
gyofiuk van, későbbi időpontban az 
állam nem fogja ezer korona ér 
lékig visszatartott pénzeiket bevál­
tani. A törvény ugyanis akként in-

IPAROSOK ÜGYEI

Küldöttség dr. líado Rezsőnél. 
Mint értesülünk, a debreceni ipa­
rosok és kereskedők köréből újab­
ban ismét küldöttség kereste töl 
di. Itailó Rezsőt, akit telkértek, 
liogv vállalja el a képviselőjelöll- 
ségel

Iparos tanulók műsoros előadása. 
Az iparos tanulók ifjúsági Otthona 
javára Burgondia -utcai ipariskolá­
ban március 13 én délután I órai 
kezdettel műsoros előadást tartanak, 
llclyárnk : Számozott ülőhely I tői 
Vili ik sorig 20 IC: Vili- XIV -ói ig 
Ki K: XV XX sorig Io K állóhely 

f> korona. Eelül fi/.elé sokét az ifjtrvígi 
Otthon javára köszönettel fogad és 
hirlnpilag nyugtáz a rendezőség. 
Műsor 1 MV minis z. Előadja az ipa­
ros tanulók zenekara. A Alkalmi be­
széd, tartja Csurka István igazgató.

Prolog. Előadja Borzán '«tudor. 
K Magyar hiszekegy szavalja 
Túri Piroska, á Elet vagv halál. 
Petőfitől. Szavalja Nagy Béla. 0. Bo 
hóznf. 1 felvonás. Előadják • Keres/ 
lesi Margit, Kenyeres G.vö’gy. Bo 
rzán Sándor. 7. Magyar szelt Eb» 
adják ; Békés Mariska es Szukop 
Mariska. 8. Monlog Előadja K«-nve 
rés György. 9. Szóló Anek Előadja 
Engl 1 .ászló. lO. Kossuth ruta 1 lö- 
adják ; Engl László é Szabó Béla. 
11 Bohózat I -elvonás Előadjak 
Rózsa .Ivei, Kervi-n-s György. Bn- 
ezán Sándor. 'szarvas János es tolh 

j Mariska. 12 Cigánytanya-induló. 
I Előadja az iparos tanulók zenekara.

Az órás és ékszerész iparosokul 
lelkérein, hogy vasárnap délelőtt 
II) ómkor lartandó szakosztályi 
illésen megjelenni szíveskedjenek.

Felkérem a férfiszabó iparoso­
kat, hogy e bo 19-én, vasárnap, 
délelőtt 9 órakor tartandó 1 szak­
osztályi illésen megjelenni szí­
veskedjenek . Soi'is. sz. ti. elnök.

Az esztergályos, fésűs, késes, 
kefe és könyvkötő iparosok lelke 
n-tli'-k. hogy vasárnap d. e. 19 
óimk-a- tartandó szakosztályi illé­
sen megjelenni szíveskedjenek.
Sz. o. elnök.

Szép selyem és 
gobelin falfestést

készít

Mandel Lajos festűmesler,
Péterfia 36. Tanulót felveszek.

lézkedik. hogy az illőt) koronát meg 
nem haladó ái 1 aíiiköler.önök rő) ki­
ál I Holt pénztári 'el ismervén vek visz- 
szafizethetők, vagy a hátralékos adó 
törlesztésére felhasználhatók. A 
törvény tehát nem lesz e szempont­
ból különbséget szegény és nem sze­
gény közölt.

A pénzügyminisztert egyedül az 
állam nehéz pénzügyi helyzete kény 
szc-ritetle arra. hogy ne egyszerre, 
hanem fokozatosan váltsa be az. 
ezer koronás pénztári eii-.i.u-ix(’-nyé­
két Ezekből ugyanis My sok van. 
hogy több száz milliót kellene az ál­
lamnak visszafizetni, ha minden 
cimlcttulajdonos egyszerre jelent­
keznék pénzéért. A „\ agyonos" osz­
ló Ív ha tartozó eimtelluta jdonosok 
őrizzék meg pénztári ei ismer vényei 
kel, m’fTt ha ez évben nem s. esetleg 
már a jövő évben kifizetheti az. ál­
lam ezer koronáig adott kölrsönei- 
ket, vagy pedig !x- fogja számíttatni 
adóikba.

KÖZGAZDASÁG

Tovább emelkedik a bor ára. 
A borárak az elmúlt bélen pén­
zünk hanyatlásával karöltve 
emelkedtek. Az ausztriai borvám 
a keresletet nem csökkenti, cseh 
részről tovább tart a kereslet a 
szokol nagy áremelkedése követ­
keztében. A bortermelési áruk a 
legutóbbi időben nagyon megdrá­
gultak. Emelkedett a rézgálic, a 
raffia és kapa ára. drágábbak a 
szénkénezók és kénporozók.

DKASIÍ- T)VS<‘ mérkőzés szín 
helye az ügelötéri pálya. Mindk'M 
esapalol a feliéitvniii való győzni 
akarás jellemzi és Így annak kimé 
uetele teljesen ny ill.

Atlétikai tréning megkezdése. Fel­
kérem a MOVE Rebreezeni Sport 
Egylet és a Relm-ezoni Egyetemi 
Atlétikai Ólul) alletizülni akaró tag 
iáit. hogy a RE AC. sporttelepén va­
sárnap fii és csütörtökön fel Ifi órai 
kezdettel tartandó mezei futó íré 
ningjein leltél lenül és pontosan je­
lenjen l< meg. Mindenki hozzon ma 
gával sport inget, nadrágot és egy 
pár elhasznált félcipőt. A mezei futó 
tréningeken mutatott formák alap­
ján lesznek ugyanis n közei jövőben 
megtartandó mezei futóversenyre a 
csapatok kiállítva. Hadházy Dezső.

A tavaszi haszon­
állat-vizsgálat.

♦
♦ SPOf?T ♦

Ion

lék
me.!

V RTF. El doni dó Esti-. Szómba 
este 8 órakor tartja zártkörű 

Eldorado estjét az Arany Bika 
kistermében és ;• vele kapcsolatos 
clubbólviségébeu .- Dcbrcczni Inrna 
Egyesület. Az estélyen rövid, de 
művészi nívójú programul kelül be­
mutatóra. amely után a DTE 11 
futballistája nyitja meg táncot 
erre az alkalomra szerzett DIE 
csárdás zenéjénc. amelynek zenéjét 
Márkus Károly sze; zelte, -/ovegét 
Mózes Arthur irta. Az est leny- 
ponlja a ..dollár1, illés lesz. Az es- 
lélyen Magvai Imre és fia teljes 
zenekara muzsikál. A scliymmit a 
RTF Jazz n.imi!.: muzsikálja Az es- 

s/igoruíin zártkörű, legyek a 
■ hívó ellenében Keiner es 

Schwa réz reg üzletében válthatók.
DTK OKAI közöli! izgalmas 

bajnoki mérkőzés . nagyerdei pá 
Iván kerül eldöntésre. A meccsnek 
reváneh jellege is van.

Rebreezeni Munkás Test- 
Egyesület vasárnap, 19-én, 

...ja évi rendes tisztújító köz- 
g\nieset a Munkás-Otthonban. A 
”Vitlé-s kezdete d. c. Hl órakor. A 
tagok pontos megjelenéséi kéri a 
\ I zetöség.

Kik lépnek lel ., k VSE mai kluh- 
,,«félvén ? A RKASE agilis rendező 
végének a tizedik i lubes,élvre is m 
került a legpaz.u abb nmsm I ö*szc 
állttani Fellépnek ílelvev Erzsi, 
Szigeti. Hadó Ilii- Bubmyi. Kalman 

Ti mái y Mancika es Naiga 
legjobb számaikkal. A nagy 

érdeklődésre vak) tekintettel úján 
latos a helyeket pontosan 8 órakor 
elfoglalni a RKASE (Piac-utca -Iá- 
szánni klubhelyiségében Műsor 
után tánc, melyhez a zenél a KASÉ 
műkedvelő zenekara ./olgaltalia. 
Szépség' ersony i.> les a

Hirdetmény.
A tavaszi haszonállat vizsgálat 

tárgyában kiadott 50,280—-1922. 
évi m. kir. földinivelésügyi mi­
niszteri rendelet alapján kibo­
csátott hirdetmény pótlásaképen 
közhírré tétetik, hogy a városi ta­
nácsnak 5182 1922. számú hatá­
rozata folytán a vizsgálat sor­
rendje változást szenved annyi­
ban. hogy március 23-án a Sze- 
pes és Ebes helyett a kadarcsi 
csárdánál a Isis- és Nagyhegy es­
és Czuca-puszták gazdái, már­
cius 29-én pedig ezek helyett a 
Veesov-töld végénél a Nagysze- 
pes és Ebesnek a Jámbor-dűlő­
től keletre eső részén levő tanyai 
gazdák lovai vizsgáltatnak.

Egyébként a március 1-én ki­
bocsátott Hirdetmény többi ha­
táridejére kitűzött vizsgálatok 
változatlanul megtartatnak.

Debreczen. 1922 március El.
Városi elöl járását].

FELELŐS SZERKESZTŐ:
OR. S.ZATAI FERENC.

KIADJA:
Debreczen «. kir. város és a Tiszántúli 
Hef. Egyhi: kil ltet Kányvnyomda vállalttá-
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Hrilliónstrt I Aranyért! 
a legmagasabb árt fizetem

GRITSCH tttzirttriUiti,
Verböexy-B. >. (Iparkamara.)

JLlJLSJJLBJLBJLJLl-1
Azonnali. Uv legkésőbben április 

l-sői belépésre

magas fizetéssel
boltiSZOlgátkeresünk

10 éven felüli írni. olvasni tudó 
férfiak jelentkezhetnek

Kézmüáru Részvény társaságnál. 
Kossutli-utcn 3. szám.
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olvassa át őket és

Eladó házak,
föidek, üzletek!
fagyon olcsó alkalmi vételek!

Jegyezze meg magúnak jól. 
hogy mii csak a NAGY LAJOS Országos 
Aclásvételi V állalata utján vásárolhat n leg­
olcsóbban, mert a XAGX LAJOS cég tnl- 
nmgas, fiintaszllkás árak melletti meg­
bízásokat el sem vállal, ilyen kísérlete­
zésekre a \AGY LAJOS Iroda nem kap­
ható ! Itt van I — Tessék! 

győződjön meg róla saját maga 11

Eladó ház potom áronl Nagy 
telekkel I Hizlalóval I Istálló­
val I Góróval! A Csapókert­
ben! Kitűnő helyen! Szólen! 

Nem bent!
A vevőnek rögtön át lesz adva:
egy szerény kis lakás, 2 szoba, 
előszoba, konyha, kamara, nagy 
fáskamara négy öl iára, mosó­
ház, istálló, sertésól, baromfiól, 
letéglázott, betonfürdővel és te­
tővel ellátott sertésükül 100 da­
rab sertésre. Tengeri góró mag­
tárral 100 mázsa tengeri részére. 
Téglából épített lmsfüstülő. — 

Konyha kert!
Ezek mind át lesznek adva 

a vevőnek rögtön!
Ára 225 ezer korona!

A pontos cini megtudható az 
irodában!

Vagyonmegosztás miatt

minden elfogadható árért

n néhai Sóvfnjő Gábor volt 
böszörményi ügyvéd uv örö­
köseinek tulajdonát képező 
Hajdú böszörményben, a Réten 
levő, \ katasztrális hold és 
IUH 1 négyszögölet kitevő, igen 
jó minőségű szántóföld, mely 
éppen a Sóvágó Imre és Ra- 
dácsi Ferenc urak birtoka 

mellett van.
A vételi ajánlatok, az örökösök 
megbízottjához, a NAGY LAJOS 
Országos Adásvételi Vállalat iro­
dájában teendők meg llebreezen- 
ben, Veres-utca 9. szám alatt.

Eladó 8 kát. hold szántóföld Nánáscn I
A pontos fim niefltmilmtó nz irodában !

sggs-TOgswBja&jgi sagas
Nagyon Ízlésesen berendezett

Hentes és csemegéim ízlel
ELADÓ

Debreczen egyik Igen előkelő 
helyén. Irodai fülkével, 

telefonnal!
A pontos cini megtudható az 

irodában!

Ha nincs laka a! Ragadja 
meg a kínálkozó alkalmat! 
Lakásnak is megér annyit! 
Egyedül lakhat egy egész ha­

zat, más lakó nincs i
Családi körülmények miatt átadó 
•10 év óta fennálló íliszerüzlel.
Ára árukészlettel cg\ ült 60 ezer 
korona! — Igen szép lakással, 
két szoba, előszoba, konyha, 
raktár, pince, fáskamara, sertés- 
ólak 20 darab sertésre. Külön 
udvar, szőlő, gyümölcsös, konyha 
kert. Mindenütt, még az udvar­

ban is villany!
A Homokkertben! Olcsó bérlet!

A pontos cím megtudható az 
irodában!

E házban azonnali beköltözhe- 
tésre kap két szobás lakasl, 
melyért a Nagy Lajos Iroda 

szavatol!
A Csapó-utca vígén levő Vilmos huszór- 
laktanya! villamos megállóhoz néhány 

percnyire levő
Csapókért, Zrinyi-u. 45. sz. ház
melyben n tulajdonosok Által lakott ut­
cai, uj épületben két szoba, előszoba.

és «* egyéb mellékhelyiségek 
legkésőbb 30 nap alatt At lesznek adva 
a vevőnek bekőltőzhélésre. Stukaturos, 
padlózott szobák. Téglaépület, cseréppel 
fedve. A háztulajdonos lakásán kívül 
van még három rendbeli i-_i szobás 
lakas. konyhával, mellékhelyiségekkel. 
Fáska marik, nyitott szín. udvari -üiő- 
kemencc, szivattyús kút. Nagy telek !
Végtelen olcsóért megkapható!

Ara ma 150 ezer korona I

Rögtön átvehető és beköl­
tözhető szerény kis ház, nagy 

üzlethelyiséggel
| a villanyos megállóhoz egy-két 

percnyire 
Csapókért, Jánosi-tiIca 55-ik 

számú sarok ház!
(Toldi-utca sarka)

A tulajdonos lakik benne! Na­
gyon olcsóért odaadja, lessenek 

vele ott megalkudni!
Ára 80 ezer korona!

| 48 ezer koronáért
lm phut egy Kis házal, 300 négy­
szögöl telekkel! Pár nap alatt 

fiele kölfüzhvt !
A Csapókért melletti Gcrvhi- 

t elv pen
Fülöp-utcn 3 í. számú ház !

Egy szoba, konyha cseréptető­
vel fedve, Nyári konyha, mely 
istállónak is használható. Ser- 
tésól. Termő gyümölcsfák. Jó 
vizű kút. — Éppen a Mile ku- 
pitáuy ur n> aralójával ás szőlő 
telepevei határos szemszéd. A 

tulajdonos lakik benne.
Nagyon sz>p, villaszerű, magas föld­
szintes luV Három szoba, előszoba, 
konyha, mosóház, fhsknnvim. Elkerített 
majorságl udvar sertósóllnl, baronifl- 
ollal. Hatalmas telek ! 300 négyszögöl. 
Gyümölcsös, lugasszőlló, kert. .tó vizű 

kút. Villanyvilágítás.
Sipos-utca 4. számú ház I

A Sipos-utca éppen a vágóhídi villamos 
megállónál van, a vágóhíd oldalával 
szemben. — Miután c Sípos-utcai villa­
szerű házak még uj ópitmónyek, ház­
szám még a házakon felrakva nincs. Ez 
a ház jobb köz felől a második ház, 
tulajdonosa Józsa Antal ur 6s neje. — 
Benne laknak óx az. árrz nózve tessenek 
velők megalkudni. Közbejött körülmé­
nyek miatt őh most minden elfogadha­

tó árért odaadják 1

A Csapókért melletti Geróhl-tclepen, az 
Irén-utca 16. szumu ház,

300 négyszögöl szép nagy telek, rajta 
cserepes épület, egy szoba, komim, 
spciz, belső pad leijárat, fáskamra, ba­
romfi udvar, baromfi-ól, kél sertés-ól 
konyhákért, gyümölcsfák, jő vizű kút' 

stukaturos, padlózott szoba, most
63 ezer koronáért megkapható.
30 napon belül az uj vevő ál veheti az 

egész Ingatlant és beköltözhet.

íktiaJbbSÜfÖ1de' mühe|y és üzletlel és egy szállásadás
^J’.:,-llo<jn)~ Bl/los é3 nyugodt megélhetési oooooo

alatt6oí11®«tK-*,9°s 1'Äs* "IM1 « Nagy Lajos Iroda Veres-u. 9. sz. 
Hivatalos ArÄk ah 9 a„leiel1 ü9We'- 'cendó le a vételi foglalóiaialos 6ráh állandóan: reggel 8 órától esti 6 óráig!

Ipwnrua«

APRÓHIRDETÉSEK
Afj»tiirdsl»i«k dlls h<tk6ioie«to« II sídig is korona, mlidts további 
•»< 1 kor. SO III tár. Vsssruag II •■élő EO korona, minden további•-* * •— “ - ----- ír ....................ü>6 a kor. Vsslsgsbí balObSI « nzi.sk 
Vld*kr*l hlrOoléal dl| peelabOl
Hlrdslésskst alndsskor déli iS ériig kir|f

dlszsrsssn lm -m lelsiámll.s,«agakban I« bakaidhet*.
ík Islsdnl T*iefon»zém : <

»I * .. <

R ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van szOkeégOk, oo

háüvevők,
vagy akik oeooooooeooo

házukat el akarják adni,
kiadmányt esek úgy tr- *5 
---------- ------------ "lyeninek el, ha megflgyeük az ‘fr
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hirdetési rovatát, mert ett mindent 
megtalálnak, amire szOkségOk van.

1.»v T "A'&KUsjs AÁ/sÁ Aaaaa A a
l^e%elez<F#

Égj fiatal
asszony komoly férfi 
ismeretségét keresi. — 
Ibolya jeligére. 1026

Komoly
ismeretségét keresem 
oly leány vagy fiatal 
özvegynek, hói kelle­
mes otthonom lenne, 
teljes cimü leveleket 
diser. mellett ,,26 éves“ 
j ligére a kiadóba kérek 

_______________ 1022
Efjy fiatal

szépnek mondott úri 
asszony egy diszkrét j 
úri ember ismeretségét j 
keresi támogatás céljá­
ból. ,,Fekete szem“ je­
ligére^ 1027

„Öröm az élet“ 
levelét megkaptam. — 
Válasz a kiadóban. Na­
gyon kérem, válaszol-1 
fon ,,Tem ssflk.“ 1038

Gazdag
úri asszony disci él La -, 
rútságát kéri finom lelkű 
úri fiatalember. Választ 
„Tépett szárnyak“ je 
Ira re kiadóba. l"37

Önzetlen
jeligére levél van a ki­
adóban . 1042

Ajánlat

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Alán­
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
vesz. 575

Aranyért

Széchenyi
gőz- és kádfürdő (volt 
Telegdi) a nagyállo­
mással szemben, állan­
dóan nyitva. 850

Sajói termésű 
kitűnő bor literenként 
kapható. Fehér 40 ko­
rona. piros 50 korona. 
2 darab jó karban lévő 
permetező eladó. Ho­
mok-utca 98. sz. I0t8

Boldogkertben 
| földet bérbe vagy feles 
muiikőlásra elvállalok, 

j Cím a kiadóban. 1006
Azonnal kiadó

orozott szoba teljes

Kis családi házat
három-négy modern 

szobával, amely
azonnalbeköltözhető, 
megvételre keresek. 
Ajánlatok beadan- 

dók Ilr. Ilóily és 
l)r. Böszörményi 

ügyvédek irodájában 
Piac-utca 77. szám.

Gnzdnsszon yunk 
háztartáshoz, főzéshez 
értő komoly, inteligens 
nő felvétetik a si kel né­
mák intézeténél. I03d

Pénztárosul»
Üzletbe kerestetik. írás­
beli njánlkozások fize­
tési igénnyel „Állandó 
állás“ jelige alatt kia 
dóba küldendők. 102b

Eh eszelt
pénztárca a benne lévő 
értéktárgyakkal, amely 
egy szegény lányé, meg 
találója juttassa Auspitz 
bádogoshoz Rákóczi-u. 
1. szám alá, illő juta­
lomba részesül. 1031

Azonnal beköltözhető
egy vagy két búto­
rozott, vagy butoro- 
zatlan szobát kere­
sek bérbe.'Ajánlatok 
beadandók Ilr. Hódy 
és I)r. Böszörményi 
ügyvédek irodájába.

(Piac-utca 77.

bu 
ellátással 
48. sz.

is. Nvugoti 
1023

Fehérneműéi, 
varrását elvállalom. — 
Házhoz is elmegyek. 
Jakab Paula Csapó-u. 
95. sz. 1039
mWí’FMmMJSL

Kereslet
Keresek

a Piac utcából nyi 
bármelyik utcában h 
zut megvételre. Ajánló 
tok a kiadóhivatalba | 
kéretnek, ár megjelölt | 
sével. 87.. j

ArcnyuB.
ezüstöt, brilliánsat, z 
logcédulát vesz legm 
gasabb napi áron Sl< 
ncr Mihály, Hatvan- 
2. sz. I. emelet. 3<i8

ezüstért hudupe-. 
magasabb napié

. -ti
— napiéra t 

zetek, K rá m e r. 
monffy-u. 17.

Pllsszérozást,
guvrirozást harangs? 
nyákból is készít I 
kas Bella, Aranv Já 
utca 20.

OLCSÓ

száraz lllzifa,
ötösbe vágva,
házhoz szállítva.

Telep ötmalom-u. 9.
Klgyó-n. mellett.

Iroda Slmorilly-n. 29.

Ócska
vasat, rezet és min
dennemü fémet leg­
magasabb árért ve­
ssek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, oqo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Delirecien város és a Tiszántúli rel. egyháiker. könyvnyomda-vállali

Lámpngyujtók
állandó munkára felvé­
telnek a világítási vál­
lalat városi üzletében, I Rózsa-u. 3. 1025

llemv ónokat
lés ballonokat 25—50 
litereseket keresünk 

I megvételre. I Ilmáim 
I Salamon Kei esk. R. T. 
Piac-utca h í 1024

Szerén,x
bútorozod szobát kere- 

; sek, esetleg inteligens 
liatal ember lakásához 

I társulnék. Fényképészet 
Szent-Anna-u. 5. 1035
állalals

Irodai g.xorslrásl
j gyakorlattal bitó kis- I asszony adja be aján­
latát a Stern kefegyúr 
városi raktárába: Le 
renc József-ut 22. 1041
wr ar ar iwr saray ** gg

Eladás
Világos

hálószoba Intlor eladó. 
N'yil-utca 117. szám 11. 
ajtó. 61.*

10 heelo
bakaros bor eladó. Fii 
vészlvrt-utca 14. eme­
leten. 1 ni11

Stráf kocsi
1 ló után, esetleg l.czl- 
kocsfnak Is alkalmas, 
olcsón eladó. Esetleg 
elcserélném egv filego- 
riával. Lzegléd-ulca 14, 
a kapu alatt jobbra. — 

652
Teljesen

uj, világos liálóberen 
de/.és eladó. Huszár-u 
11. Éri ekezni Széchenyi- 
ut 18. 1032

FII llesztő]
legjobb gyártmány, ke­
véssé használt 600 lite 
rés eladó. Rákóczi u. 21 

1034
Jó karban

lévő gomblyuk-varró­
gép eladó. Halköz. 4

1020

Hadliáz—téglás!
kövesül mentén 3 nyi 
las szőlló, 1 sor akáe- 
fával eladó. Fel világosi 

tást nyújt : Kovács 
Márton Hajduhadház. 
Templom mellett. 1035

Férfi urlszoha
gain II ura és nagy ebédlő 
szónveg eladó. Piac ú. 
16. sz. 111. em. 4.ajtó.

1(140
Timár-ii. .30. sz. ház

eladó. Értekezni Ven 
dég-n. 24 103b
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